HanpaBneHue noaroToBKkuM (cneumanbHOCTb):

Mpodmnb:  Megarornyeckast KOHHIUKTONOTMS

BhICLIErO

r MWHUCTEPCTBO HAYKW 1 BbICLLErO OEPA30BAHUSI POCCUMCKON ®EAEPALIMKA

T y
«MOCKOBCKWUI rOCYAAPCTBEHHbI NCUXONOrO-NEJANOMMYEC|

KWUA YHUBEPCUTET»

®opma obyyeHusa: OuHas

®dakynbTeT/MHcTUTYT/Kadeapa:

KoHKypcHasi epynna:

c onnaro obyyenus

PaHX1poBaHHbIN CNMCOK nocTynarwLwmx

44.04.02 MNcuxonoro-negarornyeckoe obpasosaHue

VHOCTpaHHbIe 5i3bIKi, COBPEMEHHbIE KOMMYHUKALMN 1 yripaBreHne

Mnan: 15
MopaHo: 1
Konkypc: 0,1
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1 |BonblwmxuHa MonuHa AnekcaHapoBHa Het 94 94




BhICLIErO

MUHWUCTEPCTBO HAYKM U BbICLLEFO OEPA30BAHUS POCCUINCKON ®EQEPALIU
F r y
«MOCKOBCKWUI rOCYAAPCTBEHHbI NCUXONOrO-NEAArOMUYECKUA YHUBEPCUTET»

PaHX1poBaHHbIN CNMCOK nocTynarwLwmx

HanpaBneHue noaroToBKkuM (cneumanbHOCTb): 45.04.02 Jlunreuctrka
Mpodmnb:  Teopust 0ByyeHNUss IHOCTPAHHBLIM A3bIKaM U MEXKYNbTYpHasi KOMMYHUKaLWS

®opma obyyeHusa: OuHas
®dakynbTeT/MHCTUTYT/Kacbeapa: VHOCTpaHHbIe S3blki, COBPEMEHHbIE KOMMYHWKALWK 1 yrpaBrieHne

KoHkypcHas epynna: ¢ onnatou obyyeHus

Mnan: 1
MopaHo: 3
Koukypc: 3,0
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1 |BbnoxuHa AHHa AnekceeBHa Het 80 80
2 |Mopo3oB Anekcanap Pegoposuy Het 78 78
3 |CamaeBa AntaHa MUHIMSIHOBHA Het 52 52




HanpaBneHue noaroToBKkuM (cneumanbHOCTb):

Mpodmnb:  YnpasneHve yupexaeHuem: B coumarnbHom cdepe 1 6esonacHocTv

BhICLIErO

r MWHUCTEPCTBO HAYKW 1 BbICLLErO OEPA30BAHUSI POCCUMCKON ®EAEPALIMKA

T y
«MOCKOBCKWUI rOCYAAPCTBEHHbI NCUXONOrO-NEJANOMMYEC|

KWUA YHUBEPCUTET»

®opma obyyeHusa: OuHas

®dakynbTeT/MHcTUTYT/Kadeapa:

KoHKypcHasi epynna:

c onnaro obyyenus

PaHX1poBaHHbIN CNMCOK nocTynarwLwmx

VHOCTpaHHbIe 5i3bIKi, COBPEMEHHbIE KOMMYHUKALMN 1 yripaBreHne

38.04.04 N'ocyaapcTBeHHOE 1 MyHMUMMNAMNbHOE yrpaBneHe

Mnan: 15
MopaHo: 1
Konkypc: 0,1
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1 |TutoBa tOnus CepreeBHa Het 87 87




